
Субсидія для внутрішньо переміщених осіб

Хто має право на отримання субсидії?

Право на отримання житлової субсидії мають громадяни України, іноземці та особи без 
громадянства, які на законних підставах перебувають на території України (далі - 
громадяни), що проживають у житлових приміщеннях (будинках).

Субсидію  можна оформити, якщо середньомісячний сукупний дохід сім’ї в розрахунку на
одну людину за останні шість місяців не перевищує 3760 грн. Саме таку межу доходів для 
призначення соціальної пільги визначено в 2023 році.

Внутрішньо переміщена особа, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому
приміщенні без укладення договору оренди, може отримувати субсидію.

У такому випадку до заяви про призначення субсидії необхідно додати документи, що
підтверджують проживання за фактичною адресою домогосподарства (довідка про взяття на
облік внутрішньо переміщеної особи).

Куди звернутись?

Для отримання субсидії ВПО можуть звернутися до одного із зазначених органів:
 уповноважена  посадова  особа  виконавчого  органу  сільської,  селищної,  міської  ради

відповідної територіальної громади;
 центр надання адміністративних послуг ЦНАП);
 сервісний центр Пенсійного фонду України.
Житлову субсидію також можна оформити в електронній формі, обравши один із сервісів:
 портал «Дія»,
 вебпортал електронних послуг ПФУ,
 мобільний додаток Пенсійного фонду України.
 

Документи для отримання субсидії:

заява про призначення субсидії
паспорт та ідентифікаційний код заявника (та всіх членів домогосподарства);
реквізити рахунку заявника;
особові рахунки всіх комунальних послуг;
договір найму (оренди) житла (при наявності);
декларація про доходи та витрати, в якій зокрема декларується склад домогосподарства
 довідка про доходи (у разі зазначення в декларації доходів, інформація про які відсутня в

ДПС, ПФУ);
довідка ВПО (при наявності);
інші документи (за наявності).

Кому можуть відмовити в призначенні субсидії?

Субсидія не призначається, якщо:
площа вашої квартири перевищує 130 кв.м або площа будинку понад 230 кв.м.;
хтось із членів родини протягом року, що передує зверненню за субсидією, здійснив покупку
на суму понад 50 тисяч гривень;
один із членів сім'ї за попередні 12 місяців придбав валюту на суму, еквівалентну 50 тисячам
гривень;
в сім’ї є транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації, з року випуску якого минуло
менше 5 років (крім мопеда і причепа);
сім'я  має в  своєму розпорядженні  два або більше автомобілів,  вік  яких не перевищує 15
років.



є  хоча б  один дорослий (старше 18 років)  член,  який ніде  не  навчається та  офіційно не
працює і не має статусу безробітного.
один із членів сім'ї не платить ЄСВ протягом трьох місяців і більше;
сім'я  має  заборгованість  з  оплати  комуналки  за  три  місяці  або  більше,  якщо  сума
заборгованості перевищує 680 гривень.

Які зміни в порядку оформлення субсидії в 2023 році?

Для забезпечення житловими субсидіями найбільш вразливих верств населення:

спрощено критерії отримання субсидій для прийомних і багатодітних сімей, сімей, у яких
на початок місяця, з якого призначається субсидія, проживають троє і більше дітей, а також
сімей, до яких входить особа з інвалідністю.

Так, під час призначення субсидій не враховуватиметься наявність у таких родин автівок,
які не є предметом розкоші, а життєво необхідною річчю.

не враховуватимуться до сукупного доходу домогосподарств доходи членів родини, які
перебувають за кордоном понад 60 днів.

Відтепер члени родини, які виїхали за кордон, не враховуватимуться під час визначення
соціальних нормативів і доходів для нарахування субсидії;

додатково на призначення житлової субсидії мають право особи, які не  працювали, але
отримували державну соціальну допомогу малозабезпеченій сім’ї,  яку отримує особа, яка
втратила працездатність та особи, які одноосібно виховують дітей віком до шести років;

при визначенні права на призначення субсидії не враховується друге житло, отримане у
спадщину, за умови, що жодне із житлових приміщень, яке перебуває у власності, у тому
числі на яке оформлено право на спадщину, не здається в оренду, що підтверджується актом
обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства.
 
Кому необхідно подати заяви на субсидії заново?

Для тих, хто вже отримував цю допомогу під час опалювального сезону, такі субсидії
будуть перепризначені автоматично.

Водночас,  деяким категоріям громадян необхідно подати заяви на отримання субсидій
заново.

У яких випадках потрібно подавати заяву на субсидію повторно:
якщо у складі домогосподарства є внутрішньо переміщені особи;
якщо  члени  домогосподарства  орендують  житлові  приміщення  для  проживання  та

оплачують житлово-комунальні послуги;
якщо кількість зареєстрованих осіб, що фактично проживають, у домогосподарстві менша,

ніж кількість зареєстрованих;
якщо  домогосподарство  звертається  за  призначенням  житлової  субсидії  на  купівлю

зрідженого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.
Також  громадянам,  які  одержують  субсидії,  варто  пам’ятати  про  необхідність

інформувати органи пенсійного фонду щодо змін у майновому стані чи складі родини, якщо
це впливає на призначення субсидії (зробити це можна особисто, звернувшись до обраного
сервісного центру Пенсійного фонду України або центру надання адміністративних послуг;
поштою  на  адресу  управління  Пенсійного  фонду;  через  вебпортал  електронних  послуг
Пенсійного фонду України чи через портал Дія).

Слід  зазначити,  що  субсидія  на  оплату  житлово-комунальних  послуг,  призначається  з
місяця звернення до дати закінчення опалювального сезону й розраховується:

на неопалювальний сезон — з 1 травня по 30 вересня;
на опалювальний сезон — з 1 жовтня по 30 квітня.



Для  отримання  консультацій  з  питань  допомоги  на  поховання  можна  звернутись  до
Пенсійного  фонду  України  за  контактами  розміщеними  на  офіційному  веб-сайті
(https://www.pfu.gov.ua/kontakty/).   
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